

区应急管理局推出“双卡”服务 56家涉氨制冷企业已启用

一手抓疫情防控
一手抓复工复产
帮扶在一线

本报讯(记者 郭杰 通讯员 戴牡巧)区应急管理局近日在对辖区涉氨制冷企业开展组团式指导帮扶、复工复产检查中发现,部分涉氨制冷企业存在氨机车间缺少危险气体警示标识及各工种应急情况

处置规章说明不统一等问题。为改变这一现象,区应急管理局委托区安全管理协会于近期编制了《液氨危险特性周知牌》和《应急处置卡》,以更好地服务和支持涉氨制冷企业复工复产。

据了解,《液氨危险特性周知牌》和《应急处置卡》根据最新的行业安全标准规范,结合我区涉氨制冷企业实际情况进行编制,进一步明确了液氨气体的危

险特性、操作规范、应急处置措施等相关知识。

其中,《液氨危险特性周知牌》涵盖了液氨的理化特性、储存要求、泄漏处置、防护措施、急救措施和警示标识,企业可根据本单位实际情况填写气体储存量,并通过在氨机车间各醒目区域张贴周知牌,增强员工安全意识,普及正确的操作和应急处置、避险知识。《应急处置卡》则标明了总指挥、氨机工、电

工等不同工种的具体职责、操作规程、应急处置程序,每张卡片都进行了防水塑封,方便员工日常佩戴并随时对照操作,真正做到“一岗一卡”“一人一卡”。

据悉,目前我区已有56家涉氨制冷企业启用“双卡”服务,区应急管理局还在加紧赶制百余张“双卡”,今后将陆续发放给辖区100余家涉氨制冷企业,提高相关企业规范化管理和安全防护意识。

线上线下齐发力 展茅派出所窗口服务不断链

本报讯(记者 俞怡至 通讯员 刘宇翔 郑吉)“您好!我的小孩刚出生,需要办理新生儿入户手续,请问需要提交哪些材料?办理过程是怎样的?”

“您只要联系小孩出生的医院,通过‘出生一件事’联办系统上传出生证等相关材料,我们窗口工作人员就可以为您快速在线办理新生儿入户手续。”

有了区公安分局展茅派出所办证窗口工作人员沈苏君的提前指导,市民梁先生在带孩子离院时,很快就办理好了新生儿入户手续,了却了一桩心事。

据悉,疫情影响期间,展茅派出所线上线下齐发力,确保窗口服务“不断链”。

“您好,出示一下您的健康

码,体温也量一下。都正常,您可以进去了。”3月18日上午,由于居民身份证到期,市民连先生来到展茅派出所办证窗口办理换证。消毒、拍照……不一会儿,连先生就完成了所有手续,拿到了临时居民身份证件,新的居民身份证也将再办好之后通过快递方式邮寄给连先生。

“疫情期间,我们落实专人对

办证大厅及照相室每日三次消毒;为窗口工作人员配发口罩、一次性手套,每日两次体温测量;在门岗设疫情防控体温监测工作台,入所人员一律要求佩戴口罩,自觉出示健康码、接受体温测量并进行实名登记……”展茅派出所副所长任小锋说,此外,疫情影响期间,展茅派出所窗口采取值班轮岗,确保窗口不缺岗,服务不缺位。

护河治水,扮靓第二故乡

本报讯(记者 翁瑜霞)3月21日,来自普陀大干新居民志愿服务队的100多名志愿者带着捞网、钳子等工具,来到大干河、红旗河、东港景观河等多条河道开展“护河治水”行动。“上午临时安排几个小组去新城荷花池、勾山庙前河以及东港景观河道护河,下午则是集中护理大干河和红旗河,助力全国文明城市建设。”大干新居民志愿服务队队长杨秀青说道。

抵达大干河河道后,志愿者沿着河道东段、南段和北段进行巡查,清理周围的垃圾和杂物,保护河道治理成果。

这支队伍里还有许多小志愿者的身影,他们在家长的带领下一起参与“护河治水”志愿活动。小志愿者于坤良今年11岁,是外公丁四的得力助手。祖孙俩一人捞水中落叶,一人拿垃圾袋,配合默契。丁四告诉记者:“自打孩子会走路,就跟着我出来参与志愿活动,这次我们家出动了6名家庭成员。”

据悉,目前参与护河的志愿者已近200人。接下来,大干新居民志愿服务队将对普陀与新城的19条河道开展常态化“护河治水”活动。



点赞!洗车行提供免费洗车服务 爱心献给社区守护者

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 翁盈昌)“疫情期间,街道社区工作人员日夜坚守着自己的岗位,看着大家这么辛苦,我们洗车行也想尽一份力。”近日,舟山市成功之路汽车维修服务有限公司为我区部分街道社区工作人员提供免费洗车等服务,对他们的辛苦付出表示感谢。

“目前我们免费服务的对象主要为沈家门街道和东港街道社区工作人员,下一步我们会在自身能力允许的情况下考虑扩大范围,通过行动向疫情期间辛苦付出的工作人员表示感谢。”舟山市成功之路汽车维修服务有限公司下属的舟山横平竖直汽车服务有限公司车库俱乐部

大店店长张凤燕说道。

据其介绍,为了给这些防疫工作人员提供更好的服务,该公司还新增3台蒸烫消毒设备,同时加派员工。张凤燕说:“只要是相关街道社区的工作人员都可以来我们地方享受消毒、洗车和全车检查等服务。”

“他们的消毒洗车工作很仔细,服务也很热情,让人感到十分

贴心。”一位体验过该公司免费服务的社区工作人员告诉记者,抗疫期间虽然辛苦,但也感受到了很多社会温暖,心里备受感动。

据悉,疫情影响期间,舟山市成功之路汽车维修服务有限公司还为我区多个社区送去口罩、手套等防疫物资。另外,该公司党支部还发起捐款,筹得善款3.5万元用于疫情防控。

讲文明 树新风 公益广告

不扎堆聚集
不请客访友



民生需求是发展的强劲动力

□阿培

海天
语思

连日来,沈家门街道老旧小区多个点位陆续启动改造。据悉,今年该街道列入改造的有121幢老旧小区,涉及3400余户居民。而全区计划完成300余幢老旧小区改造,目前签约率达91.52%(据3月23日《今日普陀》报道)。在我区复工复产热潮中,老旧小区改造率先启动,强势推进,在满足民众需求的同时有力拉动了经济复苏。这也说明,瞄准民生需求,经济社会发展就会有强劲动力。

新型冠状病毒肺炎疫情给全社会造成了巨大损失,但疫情的影响是阶段性的,我国经济持续向好的基本面没有变,我们完全能够如期完成年度经济社会发展目标。何以信心满满?因为中国经济有非凡的韧劲,有广阔的回旋余地,还有不竭的新生动能。其中,庞大人口基数释放的对美好生活的需求就是经济发展的巨大动力。更好地满足民生需求,复工复产就会有持续的加速度。

这些年,普陀老百姓的日子越过越好,对美好生活的向往也日甚一日。许许多多生活在老城区的人们希望旧房子可以展现新颜,这样不用搬家就能既享老街区的生活便利,又有新小区的亮堂感觉;还希望,周边的城区也越变越美,一出门就如同徜徉在花园里。去

更好地满足民生需求,需要各级政府用“有形之手”大力推进,各路“铁军”发扬“啃骨头”精神奋力开拓,还需要广大民众以主人翁的精神积极配合、大力支持。美好生活是共同的向往,必定能够凝聚起全民之力共同促成。

多部门联合开展专项行动 向室内公共场所吸烟说不

本报讯(记者 徐可叶 通讯员 蒋勤勤)近日,区卫健局联合区公安分局、区交通运输局和区文广旅体局开展室内公共场所吸烟整治行动。

在华侨饭店,执法人员发现有市民室内吸烟,按照《舟山市文明行为促进条例》,现场对其处以50元罚款。

执法人员还前往了普陀长途客运中心、沈家门客运站等地进行检查。

检查同时,执法人员也提醒市民遵守《舟山市文明行为促进条例》室内公共场所禁烟的规定,不在室内公共场所吸烟,勇敢地向二手烟危害说“不”。市民如发现室内公共场所吸烟现象,请积极进行劝阻,维护自身健康权益。

虾峙“点对点”一站式服务 爱心专车助力员工返岗

本报讯(记者 徐靖 通讯员 杜丹丽)近日,一辆来自湖北省丹江口市三官殿的汽车顺利抵达沈家门客运站,车上还有丹江口市公安局民警全程护送,助力务工人员安全返岗。

“了解到这批外地员工要回来,我们抓紧联系了一艘客船。”虾峙镇经贸办工作人员告诉记者,“等务工人员抵达时,可以坐客船直达位于虾峙东白莲的作业矿区,确保期间无缝对接。”

“这一批外地员工都是我们公司的技术骨干。”舟山跃拓矿业有限公司矿长许一斌告诉记者,他

们早早向政府提交了申报,审核通过后,公司就和政府工作人员一起做准备。“多亏了政府工作人员‘牵线搭桥’,现在公司才能恢复正常生产,真的很感谢他们。”

据许一斌介绍,虽然现在手持“绿码”就可以自由出行,但是舟山跃拓矿业有限公司还是为这一批外地员工安排了单人间。“日常的消毒、体温测量,我们都照常在做。”许矿长说。

从湖北丹江口市到浙江舟山,再从舟山普陀到虾峙东白莲,虾峙镇“点对点”一站式服务,集中精准地输送务工人员安全返岗,将旅途中的风险降到了最低。

绍兴银行普陀支行 创新“楼长”机制

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 厉娜)自疫情发生以来,绍兴银行普陀支行以“监督参与,齐抓共管”为原则,充分发挥“楼长”机制,落实防疫责任,做实做细各项疫情防控工作。

疫情期间,绍兴银行普陀支行各网点楼长除做好日常消防设施巡

查外,还依据支行制定的《营业场所防疫工作要点》,监督做好每日厅堂、ATM机、楼道、垃圾桶等重点区域消毒,以及人员健康监测工作,发现问题及时整改,确保各项防控工作落实到位。

此外,该支行各网点楼长还主动充当宣传员,将防控知识传达至每位员工和客户。